



## Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

**Tidspunkt:** tirsdag d. 19. marts kl. 17 - 19    **Mødeleder:** Martin Haselbach    **Referent:** Marie Lind Pedersen    **Sted:** Personalestuen Tarupgårdsvej

Tilstede: Martin, Michelle, Mette, Mette, Uffe, Maria, Kenneth, Vanessa, Lone, Christin, Marie og Gitte  
Afbud: Maja

Tid	Dagsordenpunkt	Frødstilling	Referat
17.00 – 17.05	Godkendelse af dagsorden og referat	v. de forældrevalgte.	
17.05 – 17.20	Nyt fra formanden - Dialogmøde med rådkvinden	v. Martin	Positive tilbagemeldinger på brevet politikerne fra skolebestyrelserne i Odense. Ønske om yderligere ressourcer og kompetencer til folkeskolen.  Martin fortæller om et konstruktivt møde med rådkvinden, hvor de fleste skolebestyrelser var repræsenteret. Fokus på ressourcer, kompetenceløft og fokus på lang ventetid hos bl.a. PPR.  Initiativ fra rådkvinden til netværk for skolebestyrelse
17.20 - 17.30	Nyt fra skolen	v. skolen	<ul style="list-style-type: none"><li>60 nye børn er begyndt i vores FSFO</li><li>Nedpakningen i forbindelse med ombygningen (Velfærdens fundament) er begyndt</li><li>Gallaften for udskoling blev afholdt i begyndelsen af marts</li><li>Projekt opgave 9. årg i sidste uge</li><li>Brobygning 8. Årg. i sidste uge.</li><li>Budgettet er kommet ud og ledelsen orienterer personalet d. 2/4 om der er over eller underfaldige.</li><li>Vi har i denne uge besøgt af lærere og elever fra Irland og Spanien.</li></ul>
17.30 - 18.45	Tilsyn med følgende principper: - Ordensregler - Håndtering af klager		Tilsyn med ordensregler. Det er godkendt.  Forslag til Princip om samarbejde mellem skolebestyrelse og skoleleder vedrørende håndtering af klager fra forældre

*(Handwritten signature)*  
Marie Lind Pedersen

*(Handwritten signature)*

*(Handwritten signature)*



## Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

**Tidspunkt:** tirsdag d. 19. marts kl. 17 - 19    **Mødeleder:** Martin Hazelbach    **Referent:** Marie Lind Pedersen    **Sted:** Personalestuen Tarupgårdsvej

	- Skole/hjemsamarbejdet	<p>Der indføres et punkt på bestyrelsesmøderne, der omhandler klager. Der evalueres om seks mdr. og her vurderes det om det skal laves til et princip.</p> <p>Drøftelse omkring forslag til principper for</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>Principper for skole/hjem samarbejdet i Tarup Skole</i></li><li>• <i>Princip for forældre møder</i></li><li>• <i>Princip for underretning af hjemmet om elevens udbytte af undervisningen – herunder brugen af meddelelsesbogen.</i></li></ul> <p>Når et princip er gennemgået og godkendt, sendes det ud til forældrene på Aula.</p>
18.45 – 19.00	Evt.	<p>Valg handlingen til skolebestyrelsen er sat i gang. Martin, Michelle og Mette er på valg. Det afsøges om Majas valgperiode også udløber.</p> <p>GB undersøger om der er deadline ift. at have budgettet på dagsordenen til bestyrelsesmøde.</p> <p>Punkter næste møde: Budgettet og fortsættelse af arbejdet med principper for skole/hjem samarbejdet.</p>

Næste møde: onsdag d. 22. maj 18 - 20